

区域协调促发展 山东迎风立潮头

全文见第三版

明航专汽首创国内大型铝合金机器人焊接生产线 开启全新绿色出行物流时代,为地方经济发展贡献绿色新动能

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 王佳颖 报道)近日,作为邹平县域内重点项目之一,山东三星明航专汽年产10000辆全自动轻量化高端装备运输车项目加强创新驱动,强化技术支撑,首创了国内第一条大型铝合金机器人焊接生产线,通过创新技术、创新产品、创新管理,增强了企业核心竞争力。

近期明航专汽年产10000辆全自动轻量化高端装备运输车项目生产车间一派繁忙景象,一批即将出口海外的铝合金罐式运输半挂车正在加紧制作当中。得益于公司先进的装备资源和产品优势,明航

专汽全自动轻量化高端装备运输车项目在铝合金运输行业异军突起,闯出了一片天地。

据了解,明航专汽所生产的铝合金罐式运输半挂车比普通的碳钢罐车轻3—4吨。这是一个什么概念?据公司相关负责人介绍,这意味着减少了油耗和对轮胎的磨损,从而大大减轻了日常运营费用和维护费用。另一方面,铝合金罐式运输半挂车的耐腐蚀性更强,使用周期较钢罐车可延长10年左右,并且罐体回收价格是原铝的85%以上,从而确立了轻便、耐用、高效、节能、环保的独特竞争优势。

近几年,随着公路运输等级不断提升,高速公路对挂车安全行驶提出了更高要求,除安全性、封闭性及减震性好外,还要求车辆产品能实现系列化、高技术含量和高附加值。为此,明航专汽投资亿元建设了高标准生产车间,并且通过自主研发和科技创新,实现了规模化、精准化、现代化生产。

公司相关负责人表示,在铝焊接方面,公司采用了法国先进的沙佛TIG焊接电源和美国福尼斯MIG焊接电源,这两种焊接电源均实现了焊接完成度射线探伤率100%。值得一提的是,通过自主攻关

研发,公司创设了国内第一条大型铝合金机器人焊接生产线,生产线的应用可大大降低工人劳动强度,同时提高了产品的一致性,为持续高效生产高品质产品奠定了坚实基础。

据了解,在目前已经建立起罐式运输半挂车、厢式运输半挂车、城市专用作业车、新能源电动车四大系列为主的产品体系基础上,下一步,明航专汽还将加快以铝合金挂车、全铝箱货车、中置轴罐车为主的新能源、新材料汽车的研发生产,开启全新绿色出行物流时代,为地方经济发展贡献绿色新动能。

就黄河三角洲地质环境保护、自然保护区管理及有关环境保护工作 省人大调研组来滨调研

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 通讯员 尚长江 报道)8月29日至30日,省人大常委会副主任张新超率领军人大调研组来我市,就黄河三角洲地质环境保护、自然保护区管理及有关环境保护工作进行调研。省人大环委主任委员刘长允,副主任委员周清利、张传亭参加调研。市人大常委会副主任、秘书长王文禄陪同。

此次调研主要内容包括:推进生态文明制度体系建设及黄河三角洲等重大生态保护区建设情况;围绕“五位一体”总体布局,贯彻落实五大发展理念,突出绿色发展战略,强化生态空间管控方面工作情况;地质环境保护及整治情况,土壤污染治理与修复等方面工作情况;开展水流域生态环境保护及治理方面的工作情况;生态环境监测网络建设、生态环境损害赔偿和责任追究机制等情况;按照“山水林田湖是一个生命共同体”理念为指导,环境治理与生态保护修复协同联动工作情况;工作中存在的问题和困难,下一步工作打算、有关意见和建议等。

调研组一行先后考察了贝壳堤岛与湿地自然保护区实验区内光伏渔业项目拆除情况、市环保局监控中心生态环境监测网络建设情况、市第二污水处理厂水污染治理情况、秦皇河综合治理工程,召开座谈会,听取了我市生态环保工作汇报。

张新超对我市经济社会发展和生态环保工作给予充分肯定。他说,滨州市在生态环保方面工作力度大、措施硬,做了许多有益的探索,成效明显。通过实地考察,感觉滨州生态优美,环境整洁,布局宏大,令人震撼。他还就滨州下一步更好地做好生态环保工作提出了意见和建议。

王立勇、贾善银、姚和民参加相关活动。

张凯到杨柳雪镇调研时强调

重点任务要 第一时间抓好贯彻落实

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 报道)8月30日上午,市委副书记张凯到滨城区杨柳雪镇调研脱贫攻坚、环境保护、社会稳定等重点工作。

张凯先后调研了刘国梓村环境保护工作和莫李村扶贫工作,并走访慰问困难群众,仔细询问其家庭、健康、经济来源等情况。随后到杨柳雪镇为民服务中心组织召开座谈会,听取情况汇报。

张凯指出,杨柳雪镇全力推进脱贫攻坚、环境保护、社会稳定等重点工作,措施有力,成效显著,特别是在社会稳定方面,有很多值得借鉴的方式方法,成为全市的典型之一。关于下一步工作,张凯强调,要强化责任意识,自觉增强“四个意识”,为发展和稳定负责履好职责。要坚持第一标准,对当前的几项重点任务不折不扣地在第一时间抓好贯彻落实,保证第一成效,防止“做了没做好”、“做了没做精”。要精准细化施策,确保第一手资料要精准,施策要精准,保障要精准,注意防范问题反弹,防止出现“解决老问题、产生新问题”情况。要积极主动作为,干部要带头做,人员要下沉实为,面对面解决脱贫攻坚、环境保护、社会稳定问题。要加强党建引领,尤其是基层党组织的引领作用,优选干部,配强班子,努力推进富民强村工程建设,促进经济社会全面发展。

提高政治站位 强化责任担当

加快建设一流 国家级经济技术开发区

滨州经济技术开发区党工委书记、管委会主任 姚和民

全文见第二版

责任编辑 邱芹 程海莉

电子邮箱: bzrb@163.com



中央环保督察在山东(滨州)

中央第三环境保护督察组向我市转办群众信访举报件情况(第十九批)

中央第三环境保护督察组8月30日向我市移交第十九批信访件,共计6件,其中来电举报5件,来信举报1件。截至目前,我市累计收到转办件150件。

第十九批移交我市的6件信访件,分别为滨城区1件、邹平县2件、博兴县1件、惠民县1件、经济技术开发区1件。群众来电来信举报投诉共反映9个环境问题,其中涉及大气污染4

件、水污染1件、噪声污染1件、油烟污染1件、其他2件。当日中午,上述信访件已全部交由相关县区(管委会)。

滨州市保障中央环境保护督察工作协调联络组

2017年8月30日

省环境保护督察“回头看”督导组来滨督导

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)8月30日,省环境保护督察“回头看”督导组来我市督导省环保督察反馈问题整改落实及责任追究等工作情况。30日下午,督导组听取了我市工作情况汇报,副市长贾善银出席汇报会。

据悉,我市高度重视省环保督察反

馈问题整改工作,成立了整改工作领导小组,并通过市委常委会、市政府常务会进行安排部署。在省环保督察反馈问题整改上,全面压实各级各部门责任,真正把环保党政同责、一岗双责、严肃问责落到实处。市委、市政府以滨发[2017]14号文件正式印发了《滨州市贯彻落实省环境保护督察组第四组督察

反馈意见整改方案》,逐项明确了32个问题的责任单位、整改时限、整改目标和整改措施;在工作中,注重把省环保督察反馈问题的整改与中央环保督察转办事项和环保部大气污染防治强化督查、大气污染防治督查交办问题整改相结合,一起研究、一起部署、一起推进、一起督导。各县区及市直有关部门

按照要求迅速抓好落实。目前,省环保督察反馈的4大类32个问题整改工作正在加快推进,其中已全部整改完成的6个。同时,我市认真查办移交案件,严肃整改纪律,坚持有责必问、问责必严,依法依规严肃追责,强化震慑警示教育,以问责倒逼履职尽责。

铁的决心 铁的措施

狠抓到底 铁腕施策

实现经济建设和生态文明“双一流”

北海经济开发区党工委书记、管委会主任 李勇

这次中央环保督察是党中央、国务院推进生态文明建设和环境保护工作的一项重大制度安排,是对我区生态文明建设的一次全面“体检”,全区上下坚决做好中央环保督察迎督察保障工作。

一是提高思想认识。此次中央环保督察,既是对我们牢固树立“五大发展理念”的现实检验,又是帮助我们发现问题、解决问题、改进工作的重大契机,为我们加快生态文明建设提供了强有力的助推。我们要提高政治站位,旗帜鲜明的讲政治、识大体、顾大局,正确认识中央环保督察的权威性、严肃性、必要性,主动把思想和行动统一到中央的决策部署上来,实事求是,全面排查,扎实抓好中央环保督察组反馈意见的整改落实。

二是全力协调保障。自中央环保督察组进驻山东以后,区党工委、管委会高度重视,迅速根据省、市统一部署成立了保障中央环保督察协调联络组,并下设综合协调、现场联络、资料档案、文字材料、信访安保、督办落实、新闻报道、后勤保障共8个专项工作小组,明确职责任务、人员分工、工作重点。实行统一领导、分组作战、密切协作,建立区级分管领

导带班制度,值班人员集中办公,24小时在岗,确保第一时间下达通知、第一时间督促办理、第一时间反馈情况。

三是狠抓自查自纠。今年以来,我区突出问题导向严格按照上级要求,根据大气强化督查及省、市督查情况,结合我区实际,加快推进突出环境问题整改。截至目前,我区环保违法违规项目清理整顿工作已全面完成。排查出的“小散乱污”企业全部完成取缔;对全区10蒸吨以下燃煤小锅炉进行了认真排查全面“清零”,10蒸吨以上燃煤锅炉全部完成超低排放改造;对畜禽禁养区内的养殖项目进行了关闭搬迁。

四是铁腕整改落实。对中央环保督察组交办的案件,不回避、不推脱,主动认领、虚心接受、照单全收,迅速行动,立即整改。坚持做到问题不查清不放过、整改不到位不放过、责任不落实不放过、群众不满意不放过,确保问题整改落到实处、见到实效。

我们要把这次环保督察作为加强北海生态文明建设的重要契机,扎实改进工作作风,形成齐抓共管的合力,不断推进碧水蓝天美丽北海建设,努力实现北海经济建设和生态文明的“双一流”。

强化措施 抓好整改

坚决打赢环境保护督察攻坚战

市城管执法局党组书记、局长 班福忠

环境就是民生,改善环境就是改善民生。此次中央第三环保督察组进驻山东进行环保督察,是对我市树立“四个意识”、旗帜鲜明讲政治的现实检验,是解决我市环境问题、推进滨州生态文明建设的重大契机,既是“及时雨”,也是“推进器”。市城管执法局作为此次环保督察工作的重要工作部门,将认真落实中央、省委、市委的工作部署和任务要求,强化工作措施,抓好问题整改,全力打赢环保督察攻坚战。

提高政治站位,勇于担当履职尽责。习近平总书记指出:“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。”这也是我们一切工作的出发点和落脚点。我局将进一步提高政治站位,统一思想认识,牢固树立以人民为中心的工作思路,以更大的决心、更硬的措施,正视问题、勇于担当、敢于负责,认真落实环保督察各项任务,切实解决涉及城市管理方面的环保问题,保障群众环保权益,不断增强群众的幸福感获得感。

突出问题整改,立行立改促成效。对中央督察组转办的信访问题和群众反映强烈的大气扬尘、露

天烧烤等问题,坚持做到不回避、不遮掩、不护短、不粉饰,以更严的标准、更实的作风,不讲理由、不讲条件,切实抓好问题整改。对能够马上整改的,立行立改;不能立即解决的问题,制订整改方案,限期整改到位,确保件件有落实、事事有回音。

压实工作责任,履职攻坚抓落实。明确环保督察各项任务的责任主体和完成时限,列出问题清单,将承担的任务逐项分解落实到班子成员、科室和具体责任人,严肃纪律,强化问责,以硬碰硬、实打实的作风,切实抓好道路扬尘、露天烧烤、绿地裸露、渣土车撒漏等治理工作。不断提升环卫保洁机械化作业水平,实现城区主次干道机扫、洒水率达90%以上,支路、慢车道、人行道机扫、冲洗率达到40%以上;全面治理园林绿地裸露,提升园林精细化养护水平;取缔城区露天烧烤,加大渣土运输撒漏执法力度,严控城市扬尘污染,坚决打好环境保护攻坚战、持久战,确保中央决策部署在我市落到实处。

中央环保督察组向山东转办群众信访举报件及边督边改公开情况涉及滨州市一览表(第十批)

全文见第二版